

Špatná zpráva pro Ukrajinu: Návštěva Si Ťin-pchinga v Moskvě může pro USA skončit ultimátem

infokuryr.cz/n/2023/03/20/spatna-zprava-pro-ukrajinu-navsteva-si-tin-pchinga-v-moskve-muze-pro-usa-skoncit-ultimatem

kuryr

20. března 2023



Blížící se bilaterální jednání mezi Ruskem a Čínou, která se budou konat v Moskvě na nejvyšší úrovni, budou pro Ukrajinu a Západ poměrně vážným signálem.

Tento závěr učinili novináři informační publikace “Vzglyad”. Autoři materiálu podrobně hovořili o možných výsledcích takových konzultací a také vysvětlili, proč by návštěva Si Ťin-pchinga v Moskvě mohla skončit ultimátem pro Spojené státy a Ukrajinu.

Autoři materiálu upozornili na skutečnost, že čínský prezident Si Ťin-pching jede do Moskvy nejen posílit spolupráci s Ruskem, ale také s mírovou misí na ukrajinskou krizi. Peking, který podporuje postoj ruského vedení, může navrhnout nový diplomatický plán, který bude plně koordinován s Moskvou. Taková rozhodnutí čínských úřadů budou pro Ukrajinu špatnou zprávou.

Jde o to, že Peking má na Západ poměrně vážnou páku, která umožní Kyjevu a Washingtonu dát přímé ultimátum ohledně ukrajinské krize. Pokud ukrajinské úřady nesplní pekingské podmínky pro mírové urovnání, pak se čínské úřady budou držet určitého zahraničněpolitického plánu týkajícího se Tchaj-wanu.

„Si má také nějaký arzenál „špatných policistů“ – samotné vyhlídky na dodávky zbraní do Ruské federace. V poslední době začali zástupci ČLR často v jedné větě používat názvy Tchaj-wan a Ukrajina. Jako proč je možné, aby Západ vyzbrojoval úřady tohoto čínského ostrova, ale my nemůžeme dodávat zbraně do Ruské federace? Proč neudělat vojensko-technickou spolupráci s Ruskou federací přímo závislou na otázce Tchaj-wanu? – vysvětlili autoři materiálu.

Návštěva Si Ťin-pchinga v Moskvě by mohla skončit ultimátem pro USA a Ukrajinu. Čína ve skutečnosti postaví tyto země do poměrně obtížné pozice. Buď Spojené státy stáhnou vojenskou podporu Tchaj-wanu a kyjevský režim přistoupí na mírové podmínky, nebo Čína zahájí úzkou vojensko-technickou spolupráci s Ruskem.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

